



В Новосибирской области вынесен приговор бывшему директору МКУ «Центр управления городским автоэлектротранспортом»



Собранные пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Новосибирск) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю муниципального казённого учреждения «Центр управления городским автоэлектротранспортом» Араму Суваряну и его знакомому Артуру Маргаряну. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.6 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере), ч.3 ст.30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве в особо крупном размере), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что Суварян, заняв 10 февраля 2015 года вышеуказанную должность, предложил одному из предпринимателей свои услуги по содействию в победе в конкурсе на заключение с мэрией города Новосибирска договора на осуществление пассажирских перевозок маршрутными микроавтобусами. Условием для выполнения предложенных Суваряном услуг первоначально являлась взятка в размере 3 млн рублей. В ходе неоднократных переговоров с участием посредника Маргаряна размер взятки снизили до 2 млн рублей. С целью пресечения незаконных действий Суваряна и Маргаряна предприниматель обратился в управление ФСБ России по Новосибирской области, и дальнейшие действия соучастников контролировались оперативными сотрудниками.

В результате выполнения Суваряном оговоренных действий, предприниматель в июне 2015 года был объявлен победителем конкурса. 30 июня 2015 года в Бердске Маргарян получил от коммерсанта взятку в размере двух миллионов рублей для передачи Суваряну, после чего был задержан сотрудниками службы безопасности.

Также установлено, что Маргарян с февраля по июнь 2015 года ежемесячно получал от предпринимателя по 150 тыс рублей, предназначавшихся якобы Суваряну за общее покровительство его бизнесу, снижение количества проверок в отношении действующих маршрутов. Таким образом им было похищено 750 тыс рублей.

На время следствия фигурантам была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Суваряну назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа 10 млн рублей, его соучастнику Маргаряну – 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом 8 млн рублей. Также Суварян лишен права в течение 1 года занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с осуществлением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных полномочий.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117211>